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Door AI gegenereerde inhoud is mogelijk onjuist.]

Nieuwsbrief september 2025


Beste leden,

In de afgelopen tijd zijn er een aantal ontwikkelingen geweest, waarover we jullie willen bijpraten. Daarnaast nodigen we jullie uit voor een informatieavond.

Website
Het heeft even geduurd, maar we hebben een nieuwe website! Met een nieuw adres. De zeven is gewijzigd in 7 zodat het adres is geworden: 7markenenergie.nl. De oude is trouwens niet meer bereikbaar. We zijn bezig om actuele gegevens op de site te zetten.

Informatieavond donderdag 23 oktober
Op deze datum wordt om 20:00 uur in het dorpshuis van Schoonoord een informatieve avond georganiseerd voor leden en niet-leden. Jullie krijgen hierover nog nadere informatie, maar zet het alvast in je agenda. Jullie krijgen een heleboel nuttige informatie en we bieden praktische hulp aan met bezuinigingsmaatregelen voor je woning.

We kunnen al wel verklappen dat de aanwezige leden een P1-meter krijgen. Hiermee lees je direct het actuele verbruik van je slimme meter af via je telefoon of computer.

Uitbreiding bestuur
We hebben nu 4 bestuursleden: Jaap Ruiter, voorzitter; Erik van Eekelen, secretaris; Peter Hardus, penningmeester en Roswitha van de Sandt. Peter, komt uit ’t Haantje, Erik uit Schoonoord en Roswitha en Jaap uit De Kiel. We zoeken nog een vijfde bestuurslid, het liefst iemand die uit Wezuperbrug komt, maar dat is niet persé noodzakelijk. 
 
Project Hoofdstraat 42
Zoals we op onze ALV gemeld hebben kan het project om technische reden niet doorgaan. Het bestuur heeft besloten volgens een nieuwe agenda te gaan werken waarbij we ons eerst richten op energie gebruik/ besparing en de energie rekening, daarna op zoek gaan naar eigen opwek en eventueel opslag. Onze doelstelling is in 2030 40% van ons energieverbruik zelf op te wekken. Op onze informatie avond 23 oktober vertellen we u graag meer. 

Coöperatie Zeven Marken Energie UA, 
Email: info@7markenenergie.nl
Website: 7markenenergie.nl
Bank: NL12 RABO 0367 691531
KvK: 90409930
image1.png
Marken
® Energie





